



扫一扫,看打人“迷彩男”,你认识吗?

先用拖鞋猛抽头部 然后一个飞踹,最后还使上了木棍 “迷彩男”为何暴打老人?

有人说,老人制止了他在公交车上偷窃 警方:正在调查,请目击者提供线索



郑州晚报热线群:27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费



男子用拖鞋猛抽老人头部



朝老人猛踹一脚,老人跪倒在地



年轻男子手持木棍威胁老人(以上图片为视频截图)

昨日,市民王先生给本报记者送来一段视频,视频中一年轻男子在街头暴打一名清瘦老人,在男子的暴力威胁下,老人唯唯诺诺。围观市民因未弄清两人关系,只有厉声制止,未上前阻拦。

郑州晚报记者 刘凌智 汪永森 实习生 刘如楠

用拖鞋猛抽老人头部

昨日下午5点左右,五一公园公交站牌附近,一名皮肤黝黑的年轻男子,身穿军绿色T恤衫,下身穿条迷彩裤,趿拉着深蓝色拖鞋,正在严厉呵斥着面前的一位老人,男子显得异常气愤,不断用脏话辱骂老人。

老人身材消瘦,身穿灰色裤子,脚踏蓝色运动鞋,手中提了个塑料袋,也不知道说了句什么,年轻男子突然暴怒。

飞踹一脚,老人跪倒在地

这时,老人转身开始往前走,逃避挨打,未料年轻男子紧跟在其身后,右手不断地掌掴老人头部、脸部。

一巴掌、两巴掌、三巴掌,视频中不断传出清脆的“啪啪”声,老人被打得脚步踉跄。

随后,男子朝老人背部一个飞踹,老人一个趔趄,双膝跪倒在地,右胳膊将一根栅栏撞断。

也许是看到有人围观,老人扶着栅栏,迅速站起来企图快速逃离现场。

但男子将其挡住,一边扇着老人

视频中,年轻男子先脱下鞋子,朝老人头上猛抽,嘴里还不断说着脏话。

老人有些不知所措,一直处于被打状态,无力还手。

男子用鞋子抽打老人过程持续有一分钟左右。

随后,仿佛有女市民报警,“他在这儿打老人呢……”

耳光,一遍大声质问:“你在那儿叫啥叫?”

老人则哭喊着反问:“啥事啊?”

视频中有人在旁边喊道:“算了,算了!”

男子并未罢手,右手五指紧并,正手反手接连两个耳光,大喝一声:“走!”

此刻有围观者询问:“他为啥打你啊?”老人转身往反方向走去,向路人摆了摆手,显得很无奈,男子嘴里嘟囔着“我让你走,你听不见是不是”,并追赶上前。

请目击者提供线索

据王先生介绍,随后两人走到了建设路与文化宫路路口的公交站牌前,不知道在交流着什么。年轻男子手里握着一根木棍,一直在吓唬老人,稍有不从就打在老人身上。

王先生说,男子殴打老人后,还从老人兜里将老人的钱和烟一并拿走。

整个殴打过程持续了大概5分钟。随后,老人乘坐公交车离开。

老人离开后,男子将木棍扔进附近绿化带中,开始站在街头数从老人兜里取走的钱。

视频中一市民表示,打人男子是小偷,在公交车上偷东西时,让老人看见了,老人提醒了乘客,男子没偷成。于是,老人下车后,男子紧随其后,在街头开始殴打老人,并把老人的钱物都拿走了。

昨日下午,本报记者联系到反扒支队民警陈强,他表示无论打人者是否盗窃,他的行为已违反治安管理处罚法,老人应该到事发辖区分局报警。同时,警方表示,目前此事正在调查中,希望有目击者和知情人及时拨打110,向警方提供更多线索。

线索提供 王鸿(稿费50元)

昨日,经开区消防司伟鹏致电96678:18日至19日,京珠高速圃田站连续发生两起车辆追尾事故,事故共造成三名人员丧生。

郑州晚报记者 张玉东 通讯员 司伟鹏 文/图

京珠高速,两天两起追尾 都是违规变道导致的

事故1 商务车追尾货车,一人死亡

18日12时45分,京珠高速圃田站北5公里发生车祸。

经北一路消防中队接到命令后,迅速出动一部抢险救援车、一部水罐车和12名官兵赶赴现场。

消防队员经勘查发现,一辆江淮商务轿车与一辆货车发生追尾事故,商务车副驾驶驾驶员被严重变形的车头困于车内。

消防队员立即对现场警戒,5分钟后,成功将被困人员救出,然而,经过120急救诊断,被困人员因伤势过重已经当场死亡。

据货车司机介绍,事发前,江淮商务车突然变道,让正常行驶的他措手不及,为了避让,赶紧刹车,可是商务车已经狠狠地撞了上来。



两辆货车追尾

事故2 俩货车追尾,二人死亡

19日9时9分,京珠高速圃田站北5公里西半幅路段发生一起车祸。

郑州经北一路消防中队和郑州金水三中队迅速赶赴现场。

消防队员经现场勘查发现,一辆满载货物的绿色大货车与在其前方行驶的一辆满载钢材的红色大货车发生追尾事故,绿色大货车车头被几乎挤成“饼”状,一名副驾驶驾驶员和司机被困于车内。

10分钟后,两名被困人员被成功救出,然而,被困人员因伤势过重已经当场死亡。

据红色大货车司机介绍,事发前,他正准备转向去服务区,然而,没等他反应过来,“砰”的一声巨响,后面的货车就撞了上来。

消防提醒:司机在高速路上行驶时,切不可随意变道,同时要保持相应车速,以免发生危险。

快速提高学习成绩 暑假八天改变一生

清华梦少年脑力特训营 ■诚邀8-16岁学生及家长免费试听

在这里,优秀生锦上添花、如虎添翼,更具领袖特质;差生、中等生变成尖子生、前几名。不管你的孩子现在学习成绩如何,短期内,我们让他:学习成绩快速提高,各种能力显著增强,更自信、更懂事、更聪明、考高分、上名校、将来更有出息!
缙三路小学李霄天特训后第一次考了100分,东风路小学双胞胎刘楷忻、刘楷烁双双参加了特训营,老二从之前的班级52名进步到第8名,老大的分数仅次弟弟第0.5分。市71中学赵云龙从全班20多名进步到了第九名,市26中王喆年级进步85名,市73中石成钰,新密一高韩帅……所有学员都取得了惊人的进步。详情:www.qhm999.com

清华梦少年脑力特训营观摩会于7月21日下午3:00在郑州市花园路红旗路交叉口金质大酒店隆重举行,北京名师主讲,机会不容错过,免费门票领取中。

领票电话:0371-87000658 13598030955张老师 QQ:1397644261 领票地址:花园路红专路郑花大厦603室